& o &
[=] & [«]] [=] 0 [=]
L o
‘1 -] ] [+] -] [:] [
spoj polykarbonatu spoj polykarbonétu spaoj polykarbonéatu
=0 —B & uw-—wn & O — & —0 = —
o -
[+] L] [+] L] =] [+]
L [] ﬁ -] -] E [+ [+]
Obr. 9 © bod upevnéni polykarbonatovych desek

5.4. Montaz skleniku

Sklenik se instaluje na pasové nebo patkové betonové zaklady. Celni strany a oblouky
se upeviiuji na zaklady pomoci kotvicich Sroub jak je zndzomé&no na obr. 6

Pozor!

« Sklenik dokaze odolat naporim vétru. Nenechavejte smontovany sklenik
nepfipevnény k zemi.

= Neinstalujte sklenik v bezprostiedni blizkosti (méné jak 2 metry) od staveb,
ohrad a plotd.

* Terén, na kterém je sklenik smontovany, musi byt rovny, bez vyraznych
propadu.

* Ve vétrném poéasi musi byt dvefe a vétraci otvory skleniku zaviené.

Nezapomefite odstranit balici félii z obou stran desky!

Ve snaze neustalého zdokonalovani skleniki znatky SCOBAX  si vyrobce
vyhrazuje pravo na jakékoliv zm&ny konstrukce bez pfedeilého upozornéni uZivatele.

Fyrabky nepodiéhaji povinné certifikaci.

27T m

scobax

Sklenik Gargantua

z pozinkované oceli
uréeny k pokrytidutinkovym
polykarbonatem

MONTAZNIi NAVOD

délka -4, 6,8 m
&itka - 4,03 m
vyska —2,70 m


https://www.pdfzorro.com

Vazeny zakazniku!

Dékujeme, Ze Jste si koupili sklenik znacky SCOBAX, ktery Vam bude za podminek
spravného provozu slouZzit dlohodobé.

Dale si u nas muzete zakoupit: vétraci okna s manualnim nebo automatickym
oteviranim, zavlaZzovaci systémy (automatické i poloautomatické) a sady pro uvazovani

rostlin. PROVOZNi POZADAVKY

1. Pred montazi skleniku je tfeba dusledne se seznamit s navodem. Nespravna montaz muize
zpUsobit poSkozeni konstrukce skleniku.

2. V zavislosti od umisténi skleniku kupujici musi sam odhadnout mozné zatizeni snéhovou
pokryvkou a podle potfeby namontovat podpéry nebo odstrafovat snih z ramu skleniku.
Sklenik je konstruovany tak, aby odolal vétru o rychlosti 20m/s a snéhovému zatizeni 240
kg/m?2.

3. Neinstalujte sklenik v bezprostfedni blizkosti (méné jak 2 m) od staveb, ohrad a plotu.

4. Doporucéuje se montovat sklenik na betonové zaklady. Dikladné upevnéni k zemi je

nezbytné v pfipadé umisténi skleniku ve vétrném terénu.

Nevystavujte ram skleniku mechanickym viyvam.

Neupravujte svévolné konstrukci vyrobku.

Aby nedoslo ke sniZeni propustnosti svétla dutinkového polykarbonatu, doporucuje se Cistit

jeho povrch bavinénou tetilii s pouzitim vody a Cisticich prostfedk, které neobsahuji amoniak

a rozpoustédla. Neni povoleno pouzivat chemické prostfedky obsahujici brusné Castice.

Noo

Zarucni podminky

1. Zaru¢ni lhdta je 5 let od datumu prodeje. Zaruka se vztahuje na jakékoliv vyrobni zavady a
vady materialu. Svarené ¢asti konstrukce postizené korozi oSetfujte napf. zinkovym sprejem.
Zaruka se nevztahuje na poskozeni, zpisobené korozi ¢asti konstrukce nebo nadmérnou zatézi
snéhem (nad 240 kg/m?).

2. Zaruka neplati:

2.1. pfi nedodrzeni montaznich pokyn;

2.2. pfi nedodrzZeni pozadavkd na provoz skleniku;

2.3. pfi pouziti skleniku na jiné ucely, nez je urcen;

2.4. v pfipadé poskozeni zpusobeného vysSi moci (pfirodni katastrofy);

2.5. v pfipadé absence dokladu o koupi skleniku.

3. Zaruka se nevztahuje na dutinkovy polykarbonat.

4. Sklenik dokaze odolat napordm vétru. Pfi svépomocné montazi je kupujici povinen vyhodnotit
potfebu dodate¢ného upevnéni skleniku k zemi v zavislosti od typu ptdy a umisténi skleniku.

Vyrobce je zodpovédny za:

- Uplnost komponent;

- funkénost skleniku;

- odolnost konstrukce pfi uvedenych silach vnéjSich atmosférickych vliva.

oblouk { I
poz. 1

pricny tram

] Obr. 8
oblouk

spojovaci dily typu X

poz. 13

spojovacidilytypu T
poz. 14

kompletni éelo
po montazi

5.4. Zaskleni ramu dutinkovym polykarbonatem

Je tfeba dbat na to, aby dutinky polykarbonatu sméfovali rovnobézné s oblouky. Desky
nainstalujte tak, aby precnivali alespori 5 cm za krajni oblouky. Po délce ukladejte
polykarbonatové desky tak, aby se mirné prekryvali.

Vzhledem k tomu, Ze délka oblouku pfesahuje 6 m, k zaskleni se pouzivaji 2 desky: cela
o velikosti 6,0x2,1 m a ¢ast desky o velikosti 2,0x2,1 m. Spoj se déla na tfetim pficném tramu
zespodu.

Desky je tfeba dukladné vyrovnat a pfipevnit samofeznymi Srouby 5,5x38 mm. Schéma
pfipevnéni je znazornéno na obr. 8.



Obr. 2 Navod na montaz skleniku

3
1. Popis vyrobku
M“‘{
:2!:\?3\ Sk|evnfk GARGI:\NTUA S’I ouzi k vytvoreni optimalniho prostredi pro péstovani sazenic,
M““N\W\ kvétu a zeleniny na zahumenku.
_ i i“'\:‘,\% Ram skleniku GARGANTUA je vyrobenz e étvercovych pozinkovanych profild 40x20
Kiika iR mm a 20x20 mm a je uréen k pokryti dutinkovym polykarbonatem. Z davodu
prepravy se celo a oblouky skleniku vyrabéji zvlast. Ram skleniku se montuje pomoci
= = Sroubll a matic (M6). K montazi je potfebny maticovy kli¢ (10 mm).
| Sada obsahuje dvoji dvere a vétraci okna pro zlepseni vétrani skleniku. Neni nutno
odstranovat pokryti skleniku v zimnim obdobi.
£ 2. Komponenty
o
= ik St
// Poz. Nazev komponentu Mnozstviv ks Vzhled
4m|[6m|[8m
1 [Oblouk 2 4 6
™
!
i gk Celny oblouk (na rozdil od
2 |obycejného oblouku ma otvory pro 4 4 4
m upevnéni komponentu cela)
. = — e R e S S S L 3 [zaklad Gela (L= 3670 mm) 2 | 2| 2
body upevnéni | 21m |

* samoieznych Sroubd r i

L. } } - B . i — L. . 4 Sloupek ¢ela (L=2080 mm) 4 4 4
5.2.7. Po smontovani skleniku se obrtliky pfipevni na ur¢ené misto. Obrtlik, ktery pfipeviuje dvere

k €elu, se montuje zevnitr. L 5 (Celny proklad (L= 2600 mm) 2 2 2
5.3. Montaz ramu

6 (Sloupek ¢ela nad dvefmi (L= 540 mm) 2 2 2 [

5.3.1. Smontujte oblouky pomoci Sroubd M8x25 mnt,

— oblouk (&elny oblouk) h | L .
/" poz.1@) jak je znazornéno na obr. 3.
7 [Dvefe s vétracim otvorem 4 4 4
= 5.3.2. Pomoci spojovacich  dili a tramd
T rmaticn b pfipevnéte oblouk k Celu. Pamatujte, Zze spojovaci
poz. ’ o v . p
dily typu T se montuji na celo (vid obr. 4)a 8 |Picny tram (L= 1980 mm) 22 | 33 | 44 |t
spojovaci dily typu X na oblouk (obr. 5). Pfeklady V
obloucich slouzi jako dorazy pro spojovaci dily 9 Sroub M8x25 (pro upevnéni oblouk) 6 8 | 10
Upeviiovaci prvky horniho a dolniho trdmu jsou
znazornény na obrazcich6 a 7. 10 Matice M8 6 8 10

Sroub M6x55 s matici (pro upevnéni

- Celkovy pohled na montaz ramu je " prokladui a sloupkii) 1818 | 18
g Znazornen na opr. 8. . 12 Sroub M6x35 s matici (pro upevnéni 3 8 8
g 5.3.3. Pfipevnéte druhé celo pro zakladu a sloupku k &elu)
sklenik dlouhy 4 m.
13 [Spojovaci dil typu X, par 11 | 22 | 33
K poedlouzeni skleniku 0 2 m
pouZijte viozky. 14 [Spojovaci dil typu Y, par 22 | 22 | 22
15 Sroub M6x40 (pro spojovaci dily) 88 [ 132 | 176




16 |Matice M6 114 | 158 | 202 J 4
5. Postup montaze
17 |Kotvici &roub 8x85 mm 8 | 10 | 12 &&w
18 Samofezny Sroub 5,5x38* (pro 60 | 85 | 110 W 5.1. Montaz cela
upevnéni polykarbonatu na obloucich) d' Obr. 1 e - —— . ;
Samofezny Sroub 5,5x25* (pro A ! E—Qﬁ“\'b\x&‘ Celny oblouk
19 lupevnéni polykarbonatu na ¢elnych 116 | 116 | 116 -* ““"\\“‘::hx poz. 2
stranach) ool ~I
20 |Panty 20 | 20 | 20 AN sloupek nad dvefmi Sroub
”"/-‘“// poz. 6 ) “ MBx55
21 |Hacek pro dvefe (fixace otevienych dvefi) 4 4 4 8 L Sroub
i £ MBx35 “MBx35 6
. . L. o =1
22 |Obrtlik pro dvefe (pro zamykani dvefi) 4 4 4 B — I 1.) 3
b )
23 [Klika vétraciho okénka 4 | 4| 4 :lLtr ~__Pproklad
Samorezny Sroub 4,2x19 (pro panty r POZ.3
24 | oy 2 k) ’ * | 108 | 108 | 108 =)
Dutinkovy polykarbonat ** (rozméry desky|
25 2.1x6 m) U+2/3| 6 |7+1/3 sloupek
| poz. 4
* sada samofeznych $roubii je uréena k upevneni dutinkového polykarbonatu tloustky 6 mm. ‘
**pti koupi jenom konstrukcee skleniku neni dutinkovy polykarbonat soucasti dodavky. | .
3. Doporucéené nastroje k montazi skleniku ‘
"Rye | $roub
* Kfizovy Sroubovak nebo AKU Sroubovak s bitem PH2. ‘ A~ M6x35
* Maticovy kli¢ (10 mm) nebo AKU Sroubovak se Sestihrannym nastavcem (10 mm). \/—\‘ -_:::’j A
* Stavebni nz 5,.0“;"’_ M6x66
* Vodovaha MExEB i
* Méfici pasmo (5-7 m) > R
L .
o 5.1.1. Celné oblouky spojte pomoci Sroubli M8x25 mm, jak je znazornéno na obr. 3.
5.1.2. Prvky €ela musi byt vzajemné spojeny pomoci Sroubl M6x55 mm a M6x35 mm podle
vyvrtanych otvor(i a schématu na obr. 1. Po kontrole uhlopfi¢ky dvefi utdhnéte Srouby,
) ] . ] i i upevriujici sloupky a preklady.
4. Obecna pravidla montaze dutinkového polykarbonatu
Polykarbonat se k ramu pfipevriuje pomoci samoreznych $roubtl 5,5%x25 mm a 5,5x38 mm s 5.2. Zaskleni ¢el dutinkovym polykarbonatem
pozinkovanou podlozkou a gumovym tésnénim. Samofezné Srouby pfi montazi nezatahujte }
prili$ silng, je tfeba nechat vili k zabezpeceni ,volného chodu®. 5.2.1. Rozfezte desku polykarbonatu (s rozmérem 6,00x2,10 m) na 2 ¢asti po 3m. Rezani
Desky z dutinkového polykarbonatu sa musi nainstalovat tak, aby se povrch s|s Polykarbonatu se vykonava odlamovacim nozem nebo pilkou. i o
ochranou pred UV Zafenim nachazel vzdy na vnéji strané. Oznaéeni se nachazi na balici folii. | 9-2.2. Odrezanou Cast polykarbonatu polozte na Celo. Vyrovnejte podle stredu samofeznymi
Desky uschova’vejte v ochranné folii az do momentu montaze. Srouby 5,5X25 mm (V|d’ obr. 2) VyStl’Ihnete dUt|nk0Vy pOlykarbonat presne ve tvaru oblouku.
K Fezani materialu slouzi odlamovaci stavebni niz nebo elektricka pilka. P¥i fezani desek by méla 5.2.3. Namontujte panty a kliky. Pro otevirani dvefi a oken je treba udélat prirezy.
ochranna félie z(istat nedot&ena, aby sa zabranilo vzniku $krabanc. 5.2.4. Namontujte hacek a oko. o . o .
Ihned po ukon&eni montaze polykarbonatu odstraiite ochrannou folii z obou stran desky. | 9-2.5. gazkrzyltes pzol%/karbonatem a namontujte pfislusenstvi na druhou pdlovici Cela podle bodu

5.2.6. Stejny postup zopakujte pro zaskleni druhého cela.

Dutinky polykarbonatu by méli smérovat vertikalné.



http://www.tcpdf.org



